



## ERRATA Nº 003/2012

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CANAÃ DOS CARAJÁS, Estado do PARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes correções:

1º. No Anexo I:

**Onde se lê:**

68.	Odontólogo – Z. RURAL	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
-----	-----------------------	---	----	---	--------------	------	-----------	-------

**Leia-se AGORA: (alterações em negrito)**

68.	Odontólogo – Z. RURAL <b>(CEDERE III)</b>	Curso de Graduação em ODONTOLOGIA + registro no órgão competente	01	-	R\$ 3.068,00	20hs	R\$ 70,00	Manhã
-----	--	---	----	---	--------------	------	-----------	-------

*Ficam mantidos os demais termos do Edital.* Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Canaã dos Carajás – PA, 15 de MAIO de 2012.

**Itamar Francisco da Silva**

Prefeito Municipal em exercício